
Λ. Ιωνίας 95  & Ήρωος Μάτση- Άλιμος – Τ.Κ. 17456
(Α’ Δημοτικό Γυμναστήριο Αλίμου- Γήπεδο Τραχώνων)

Τηλ. 6948369138 – 6974864128
Μαιλ:  eoa1320@yahoo.com

https://www.facebook.com/eidikiomadallilegyis
ΓΕΜΗ: 163548901000   ΑΦΜ: 996684977  ΔΟΥ: ΓΛΥΦΑΔΑΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Ε.Ο.Α.

Άλιμος 14 Φεβρουαρίου  2023
Αξιότιμοι Κύριοι

Στις 13/2/23 ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το σεμινάριο «ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΖΩΗΣ-ΧΡΗΣΗ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ», στα Στελέχη του Α’ Λιμενικού Τμήματος Πειραιά (Ακτή Τζελέπη).
Η εκπαίδευση αυτή προφέρθηκε από την Ομάδα μας και συγκεκριμένα από την Πρόεδρο μας κ. 
Ευαγγελία Γκόβα- Αδειούχο Νοσηλεύτρια και τον Γεν. Διευθυντή κ. Παναγιώτη Χατζημαλλή- Εθελοντή 
Διασώστη, οι οποίοι είναι Πιστοποιημένοι Ανανήπτες και Instructors BLS, στα πλαίσια της δωρεάν 
παράδοσης εκ μέρους της Ομάδας μας - στο εν λόγω Τμήμα - ενός Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, 
δίνοντας έτσι την ευκαιρία η Ομάδα μας, να υπάρχει στον ευρύτερο χώρο του μεγαλύτερου λιμανιού της 
χώρας, ΑΕΑ. Την χρηματοδότηση του εν λόγω ΑΕΑ την έκανε η γνωστή σε όλους μας εταιρεία ΚΑΤΡΑΔΗΣ 
ΣΧΟΙΝΙΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΑΕΒΕ.
Κατά γενική ομολογία όλων των εκπαιδευθέντων Στελεχών, η εν λόγω εκπαίδευση εκπλήρωσε πλήρως 
τις προσδοκίες τους, δεδομένου ότι λόγω της μορφής της εκτέλεσης των καθηκόντων τους, σε 
καθημερινή βάση, όλο το 24ωρο, πολλές φορές καλούνται να συνδράμουν τα Στελέχη του Λιμενικού 
Τμήματος, σε έκτακτα περιστατικά Υγείας των επιβατών και διερχομένων στο Λιμάνι, μέχρις ότου 
καταφτάσει η Προνοσοκομειακή Βοήθεια (ΕΚΑΒ).
Μας εντυπωσίασε ιδιαίτερα η προσοχή την οποία επέδειξαν τα Στελέχη σας, ο βομβαρδισμός των 
ερωτήσεων που δεχτήκαμε - δείχνοντας έτσι το πλήρες ενδιαφέρον τους για την Ασφάλεια του πολίτη-
αλλά και η έντονη επιθυμία που εκδήλωσαν να χειριστούν όλοι οι παριστάμενοι στην πράξη, τις 
μεταδοθείσες γνώσεις μας μέσω του εκπαιδευτικού απινιδωτή αλλά και των πρωτοκόλλων και τεχνικών 
που επιδείξαμε.
Αξίζουν πράγματι θερμά συγχαρητήρια τόσο στον Διοικητή όσο και στον Υποδιοικητή του Τμήματος για 
την έντονη επιθυμία τους που επέδειξαν ώστε να πραγματοποιηθεί η εν λόγω εκπαίδευση αλλά βεβαίως 
και σε όλους και όλες που συμμετείχαν στην εκπαίδευση αυτή.
Αισθανόμαστε υπερήφανοι που το Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, διαθέτει 
τέτοιου υψηλού επιπέδου Στελέχη , που εκτός τον άψογο επαγγελματισμό τους που μας επιδεικνύουν 
καθημερινά, διαθέτουν και πλήρη Ανθρωπιστικά αντανακλαστικά , σε  ό,τι αφορά την "Προστασία του 
πολίτη".
Σας ενημερώνουμε ότι επίσημη παράδοση του Απινιδωτή θα πραγματοποιηθεί αρχές Μαρτίου σε μια 
λιτή τελετή στο χώρο του Α’ Λιμενικού Τμήματος , που ευελπιστούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία 
σας. 

Με εκτίμηση
Για την Ε.Ο.Α.
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